Books Received

The Bicentennial of John James Audubon, by Alton A. Lindsey et al.
Bloomington: University of Indiana Press, 1985. xiii, 175 pp- Drawings by
Robert A. Petty, chronology, list of contributors, index. $17.50. A collection of
essays treating Audubon from a variety of perspectives: writer, artist, hus-
band, folklorist, woodsman, ballroom dandy, and entrepreneur, as well as nat-
uralist and ornothologist.

Bluegrass: A History, by Neil V. Rosenberg. Music in American Life. Urbana:
University of Illinois Press, 1985. xii, 447 pp. Illustrations, notes, bibliogra-
phy, discography, indexes. $24.95 cloth.

Cattle in the Cold Desert, by James A. Young and B. Abbott Sparks. Logan:
Utah State University Press, 1985. xxi, 255 pp. Illustrations, notes, equiva-
-lency name table, index. $27.50 cloth. An environmentally sensitive account
of the interaction of herdsmen with the sagebrush /grasslands of the Great
Basin from 1860 to 1900, consisting primarily of “a discussion of scientific
principles and philosophies set in the context of historical events” (xx).

Diplomacy and Revolution: G. V. Chicerin and Soviet Foreign Affairs, 1918-1 930,
by Timothy Edward O’Connor. Ames: Iowa State University Press, 1987. xx,
250 pp. Illustrations, notes, bibliography, index. $24.95 cloth.

The Essential Landscape: The New Mexico Photographic Survey with Essays by |.
B. Jackson, edited by Steven A. Yates. Albuquerque: University of New Mexico
Press, 1985. vii, 147 pp. Photographs. $45.00 cloth.

Historical Atlas of the Outlaw West, by Richard Patterson. Boulder: Johnson
Books, 1985. viii, 232 pp. Maps, illustrations, notes, bibliography, index.
$14.95 paper. State by state, and town by town, the author offers anecdotes
about outlaws operating in the locale. The two pages devoted to Iowa include
stories from Adair (Adair County), Albert City (Buena Vista County), Bellevue
(Jackson County), Corydon (Wayne County), and Tama (Tama County).

Hudson’s Heritage: A Chronicle of the Founding and the Flowering of the Vil-
lage of Hudson, Ohio, by Grace Goulder Izant. Kent, Ohio: Kent State Uni-
versity Press, 1985. ix, 278 pp. Illustrations, bibliographical notes, index.
$27.50 cloth.

Iowa in the World Economy: Dependency and Interdependency, edited by Ross
Talbot. Ames: Iowa State University Press, 1985, xvi, 111 pp. Tables, index.
$7.95 paper. The proceedings of a conference organized by the Iowa State Uni-
versity chapter of the Society for International Development. Contributors in-
clude economists, business leaders and consultants, and public officials. The
papers focus on the effects in Iowa of foreign aid and foreign trade.

' Italian Americans: New Perspectives in Italian Immigration and Ethnicity, edited
by Lydio F. Tomasi. Staten Island, NY: Center for Migration Studies, 1985. x,
486 pp. Maps, tables, list of references, appendix, index. $17.50 cloth. The
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Recent Reprints and Paperbacks

proceedings of the International Conference on the Italian Experience in the
United States held at Columbia University, October 13-14, 1983.

“Let the Eagle Soar!”: The Foreign Policy of Andrew Jackson, by John M.
Belohlavek. Lincoln: University of Nebraska Press, 1985. x, 328 pp. Maps, ap-
pendixes, notes, bibliography, index. $28.95 cloth.

The March to the Sea and Beyond: Sherman’s Troops in the Savannah and
Carolinas Campaigns, by Joseph T. Glatthaar. New York: New York University
Press, 1985; distributed by Columbia University Press. xvi, 318 pp. Maps, il-
lustrations, appendixes, notes, bibliography, index. $27.95 cloth.

The Mount Rushmore Story, by Judith St. George. New York: G. P. Putnam’s
Sons, 1985. 128 pp. Photographs, map, bibliography, index. $13.95 cloth.

The New Peoples: Being and Becoming Métis in North America, edited by
Jacqueline Peterson and Jennifer S. H. Brown. Foreword by Marcel Giraud.
Manitoba Studies in Native History 1. Winnipeg: University of Manitoba
Press; Lincoln: University of Nebraska Press, 1985. xxii, 266 pp. Maps, illus-
trations, notes, list of contributors, index. $22.50 cloth. Papers from an inter-
national conference on the Métis in North America hosted by the Newberry
Library in Chicago.

Novus Ordo Seclorum: The Intellectual Origins of the Constitution, by Forrest
McDonald. Lawrence: University Press of Kansas, 1985. xiii, 359 pp. Notes,
appendixes, bibliography, index. $25.00 cloth.

The Ozarks Outdoors: A Guide for Fishermen, Hunters, and Tourists, by Milton D.
Rafferty. Norman: University of Oklahoma Press, 1985. x, 389 pp. Maps, illus-
trations, notes, list of references, index. $24.95 cloth.

Quartzville, by Frank Bird Linderman, edited by Larry Barsness, illustrated by
Newman Myrah. Missoula, MT: Mountain Press, 1985. xii, 188 pp. $15.95
cloth, $9.95 paper. A novel set in a mining camp near Helena, Montana, and
written by a northwestern Montana settler who died in 1938.

Saltair, by Nancy D. McCormick and John S. McCormick. Salt Lake City:
Bonneville Books, University of Utah Press, 1985. vii, 109 pp. lllustrations,
notes, bibliographic essay, index. $30.00 cloth, $9.95 paper. The story of the
once popular resort on the shores of the Great Salt Lake.

Scholars’ Guide to Washington, D.C. for Audio Resources: Sound Recordings in the
Arts, Humanities, and Social, Physical, and Life Sciences, by James R. Heintze,
with contributions by Trudi W. Olivetti. Washington, D.C.: Smithsonian Insti-
tution Press for the Woodrow Wilson International Center for Scholars, 1985.
xiv, 395 pp. Appendixes, bibliography, indexes. $15.00 paper.

The “Spider Web”: Congress and Lobbying in the Age of Grant, by Margaret Susan

Thompson. Ithaca, NY: Cornell University Press, 1985. 288 pp. Notes, tables,
illustrations, index. $29.95 cloth.
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When the War Was Over: The Failure of Self-Reconstruction in the South, 1865-
1867, by Dan T. Carter. Baton Rouge: Louisiana State University Press, 1985.
Notes, index. $9.95 paper.

William W. Holden: North Carolina’s Political Enigma, by Horace W. Raper.
James Sprunt Studies in History and Political Science 59. Chapel Hill: Univer-
sity of North Carolina Press, 1985. xvi, 376 pp. lllustrations, notes, bibliogra-
phy, index. $29.95 cloth.

The World Their Household: The American Woman's Foreign Mission Movement
and Cultural Transformation, 1870-1920, by Patricia R. Hill. Women and Cul-
ture Series. Ann Arbor: University of Michigan Press, 1985. 231 pp- Notes,
bibliography, index. $19.50. ,
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